Procediment de càlcul de la reducció de la capacitat docent neta del PDI corresponent a baixes mèdiques, renúncies, permisos i altres situacions.
1. Aquest procediment s’aplicarà prèvia comunicació dels departaments al Vicerectorat d’Ordenació Acadèmica i Professorat i per aquelles incidències que previsiblement siguen superiors a un mes.
2. S’utilitzarà com a referència el calendari acadèmic oficial de títols de grau aprovat pels òrgans de govern corresponent al curs on tinga lloc la incidència. A nivell teòric se suposa que el curs acadèmic té 40 setmanes lectives dividides en 2 semestres de 20 setmanes lectives cadascun.
3. S’utilitzarà en els càlculs la capacitat docent neta del PDI, això és, aquella que s’obté descomptant de la capacitat bruta que correspon a la plaça que ocupa les reduccions per càrrecs acadèmics i sindicals i per aplicació dels programes de suport a l’activitat del PDI.
4. El Servei de Recursos Humans informarà, sempre que siga possible, de la durada prevista de la incidència.
5. Si la incidència té lloc durant un curs acadèmic complet la reducció a aplicar serà igual al 100% de la capacitat docent neta del PDI. Si la incidència té lloc durant un semestre complet la reducció a aplicar serà igual al 50% de la capacitat docent neta del PDI.
6. En qualsevol altre cas es calcularan les setmanes lectives (dies lectius dividits entre 5) en els quals transcorre la incidència. A aquests efectes, els períodes d’exàmens són considerats com a dies lectius. En el cas de permís per part i per adopció o acolliment (article 49 de la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic) s’afegirà el permís de lactància quan siga d’aplicació. Si la incidència té lloc, total o parcialment, durant el període vacacional caldrà sumar aquests dies a la durada de la incidència.
Una vegada calculades les setmanes lectives en les quals transcorre la incidència es procedirà de la següent manera:
6.1. Com a regla general es dividiran les setmanes lectives entre 40.
6.2. No obstant això, en el cas de permís per part regulat a l’article 49.a de la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic, es dividiran entre 30 les setmanes lectives que hi haja en les 6 setmanes naturals immediatament posteriors al dia del començament del permís.
6.3. A continuació es multiplicarà el quocient obtingut per la capacitat docent neta del PDI. El resultat serà el nombre de crèdits de reducció que suposa la incidència, el qual es restarà de la capacitat docent neta del PDI.
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